



10月28日早晨,13岁女孩离家出走

三天三夜 女孩找到了 在宁波书城

女孩母亲激动地说:“谢谢!谢谢好心人!”



妈妈

谢谢各位亲朋好友,同学,同事,朋友圈,在警察和各方努力下,孩子找到了!感恩各位的付出!非常感谢!!!

还要麻烦大家删下朋友圈

女孩妈妈的朋友圈截图

“女儿找到了,找到了!谢谢宁波晚报!谢谢好心人!我现在正赶往派出所……”昨天上午10点,张女士在电话里兴奋地告诉记者。女儿出走三天三夜,张女士几乎三天三夜没合眼,而就在找到的前一刻她与记者通电话时还在哭。

10月28日早晨,13岁初一女孩离家出走。30日,有关寻人启事在朋友圈传播,女孩仍然没有找到。宁波晚报官方APP“甬恋”发起寻人信息报道,到昨天上午女孩找到时,该条信息点击量达70万人次。发现女孩的好心人严先生说,在书城一连几天看到有个女孩坐在角落里看书,看到晚报的寻人启事后,觉得女孩很可能就是上面要找的人,于是发信息给上面留的亲属电话号码。

□记者 殷欣欣

作业没完成,次日早晨女孩出走

关于女儿离家出走的原因,张女士说是因为女儿做作业的事情,其他什么都没有。“女儿做作业经常拖拖拉拉。她思想很独立,想法也很多。我说的东西她似乎不认同,但当面也不反驳,而她想什么我真搞不懂。”

上周日,女儿作业又没完成,张女士就说了她几句。“其实,女儿已经大了,又是青春敏感期,我说话也挺注意的,没有发生冲突。她当时就上学没意思,不想上了。我还劝她说‘妈妈不要求你一定要取得什么名次,只要你用心、尽力就好。现在找工作都要看文凭的,如果不努力读书,你

找不到什么好工作的……’。”

第二天周一,张女士送女儿到学校,看着女儿进了校园。然而没想到,女儿没有像往常一样去上课,而是独自从学校出来了。

女儿出走后,张女士报警并组织家人到处寻找,但是只查到女儿两次公交车乘车记录,除此之外没有任何有效线索。“女儿没有带手机、电话手表等通讯工具,身上也没有带多少钱。亲戚、同学家里都问过了,没有去过,你说她会去哪呢?”张女士很担心。

三天后,好心人在宁波书城发现女孩

昨天上午9点多,有好心人给家属手机发来信息,说是在宁波书城看到一个看书的女孩,与寻人启事上的照片很像。

张女士得到消息后非常激动,马上让在附近的朋友赶过去确认。果不其然,那名女孩正是自己的女儿。随后,警方将女孩带到派出所,张女士也前往见女儿。

昨天晚上,记者联系上发现女孩的好心人严先生,他回忆说,最近他经常要去宁波书城查阅资料,偶然间注意到这个女孩一直坐

在一楼的一个角落里看书。“早上去她在那里,晚上去她也在那里,一直坐在同一个位置,身边放了十几本书,旁边还有书包。”严先生说,昨天早晨,他看到甬恋APP推送的寻人启事,觉得那个女孩很有可能是走失女孩,于是根据寻人启事上留的家属号码,发了一条短信过去。

记者对严先生表示感谢。他说,女孩家属已经致电感谢过他了,而他觉得自己不过是举手之劳。

刚拿到2万元奖金 转身捐给慈善爱心基金

给这名“人民满意的公务员”点赞

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱东 李佳静)10月29日下午,一个中年男子来到鄞州区慈善总会,说要捐2万元给“城市管理慈善爱心基金”。这名男子来自鄞州区综合行政执法局,叫陈忠兴,而这2万元是他刚得到的奖金。

昨天上午,记者在鄞州区综合行政执法局见到了陈忠兴,说起此事,他还有些不好意思。9月26日,由省委组织部等举办的第四届全省人民满意的公务员评比中,陈忠兴榜上有名。10月29日,陈忠兴收到了2万元的奖金,转身他就把这笔奖金捐了出去。

鄞州区综合行政执法局相关负责人告诉记者,今年52岁的陈忠兴业务精湛,曾在多个单位部门工作过,在领导和同事的眼中,陈忠兴就是一个多面手:他服务群众,优化行政审批事项;加强燃气监管,组织开展打非治违、隐患排查、应急演练等60余次,消除隐患达500起;推动该区117个小区、6.7万户居民中高层住宅二次供水设施改造工作;组织开展节水宣传活动近百场,推广节水器具2.8万多套,创建节水型居民小区27个。

其实,陈忠兴还有另外一重身份,市义务反扒志愿者大队副大队长。自2003年6月报名加入反扒志愿者队伍以来,陈忠兴始终战斗在反扒第一线,至今参加志愿反扒活动1417次,抓获扒窃嫌疑人1062名,追回被窃手机551部、现金150614元。为高校学生进行反扒教育,为“平安宁波”建设作出重大贡献。作为市、区两级的道德模范,宁波市公安局授予陈忠兴11次“反扒明星”称号、9次三等治安荣誉奖章。这些年来,他还先后荣获市志愿反扒十年成就奖、市见义勇为一等奖、市十佳最美城管人、鄞州区级文明之星和平安护航G20杭州峰会先进个人等荣誉。

另据介绍,鄞州区慈善总会的“城市管理慈善爱心基金”主要发放对象是城管系统内工作人员或家庭发生重大疾病,突遭特别严重的变故;执法过程中遭遇暴力抗法或意外受伤的执法人员或者协管队员、特保人员;对城市管理工作有突出贡献的基层从业者、第三方养护工人、热心市民。

“省级人民满意的公务员的荣誉已经是对自己的最大肯定,而这笔奖金,我希望能捐给更需要的人,让他们在困难的时候,能起到一定的帮助!”陈忠兴说。

平安宁波 公益广告

平安建设为人民 建设平安靠人民 平安成果惠人民